
Na temelju članka 33. Zakona o izvršavanju proračuna u Županiji Zapadnohercegovačkoj ( donesenog na 14. sjednici Skupštine Županije Zapadnohercegovačke, održanoj 30.ožujka, 2016. godine), Ministar Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke

donosi
ODLUKU

O POSTUPKU PROVEDBE JAVNE NABAVE  DIZEL GORIVA I LOŽIVOG ULJA ZA POTREBE MINISTARSTVA ZA 2016. GODINU
I.


Pokreće se Konkurentski zahtjev za dostavu ponuda za nabavu dizel goriva i loživog ulja za potrebe Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata  za 2016. godinu.
II.


Za provedbu postupka iz točke I. zadužuje se Povjerenstvo za provođenje procedure odabira najpovoljnije ponude za nabavu dizel goriva za službeni automobil Ministra i loživog ulja za potrebe grijanja Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke u Grudama.


Zadatak Povjerenstva je utvrditi te izraditi metodologiju ocjenjivanja ponuda, sačiniti zapisnik o otvaranju ponuda, te dati preporuku ministru Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke za donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude.

III.


Članovima Povjerenstva iz točke II. Za sudjelovanje u radu pripada naknada koja će se utvrditi naknadno.
IV.


                     Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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